
Житель Ребрихинского района предстал перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своей сожительнице, повлекшего ее смерть

Павловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего жителя Ребрихинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в вечернее время в мае 2020 года в жилом доме в одном из сел Ребрихинского района между находившимся в состоянии алкогольного опьянения сожителями на почве ревности произошла ссора. Мужчина на почве личных неприязненных отношений, взяв нож, нанес гражданской супруге не менее 2 ударов в область жизненно-важных органов. От полученных телесных повреждений 47-летняя потерпевшая через несколько дней скончалась в медицинском учреждении.

В ходе следствия обвиняемый полностью признал вину в содеянном. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором Ребрихинского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

17 Июля 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1482747/folder/873343>